



УНИКАЛЬНЫЙ БЕСПЛАТНЫЙ ONLINE РЕСУРС ДЛЯ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ

ИЩЕТЕ ГДЕ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ АВТОМОБИЛЬ?

ЗАРЕГИСТРИРУЙТЕСЬ НА AVTOLOT.COM



РАЗМЕСТИТЕ ЛОТ



ЧЕРЕЗ 48 ЧАСОВ ВЫБИРАЙТЕ ИЗ
ЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

**ЛУЧШИЕ АВТОСЕРВИСЫ БУДУТ БОРЬСЯ ЗА
ПРАВО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ВАС!**

8-800-333-4-900



AVTOLOT.COM

авторемонт теперь начинается здесь

Сегодня Интернет настолько плотно вошел в нашу жизнь, что глобальная сеть стала для нас не только источником информации и средством общения, но и еще одним очень удобным инструментом для потребителей. Практически все можно купить, сидя за компьютером и не выходя из дома, – билет в кино, бытовую технику, заказать еду на дом или вызвать эвакуатор, найти для автомобиля нужную запчасть и оплатить ее онлайн. Теперь через Интернет можно подобрать и автосервис для качественного и недорогого ремонта автомобиля.

В Москве и Санкт-Петербурге в конце 2011 года был запущен Интернет-проект Avtolot.com – онлайн-ресурс для автомобилистов, которым необходимо найти СТОА для качественного и, что важно, недорогого текущего или восстановительного ремонта автомобиля. Работа сайта осуществляется по принципу аукциона на понижение цены: более 30 СТОА в Москве и такое же количество СТОА в Петербурге в режиме реального времени в течение 48 часов борются за право получить автомобиль на ремонт, соответственно, предлагая максимально доступную стоимость своих работ.

Как работает Avtolot.com? Принцип работы Интернет-ресурса очень прост. Необходимо зарегистрироваться на сайте, разместить свой лот (информацию о повреждениях – фото и описание), ожидать два самых выгодных по городу предложения от СТОА, которые поступят по истечении 48 часов в личный кабинет.

Avtolot.com в считанные месяцы стал незаменимым помощником для автовладель-

цев в двух столицах. Сайт позволяет решать проблемы ремонта автомобиля, которые всегда появляются совсем не вовремя и несут большие материальные и временные затраты. Еще более привлекательным сайт делает то, что регистрация на нем и размещение лота (информации о требуемом ремонте) для автомобилистов бесплатные.

«Проект Avtolot.com задумывался как специальный ресурс для автовладельцев, позволяющий решать не теряющую своей актуальности проблему поиска СТОА для ремонта за счет выплаты по ОСАГО. Но за более чем полгода существования Интернет-сервиса стало понятно, что проект интересен и СТОА, у которых зачастую возникает задача обеспечить оперативную загрузку недозагруженных мощностей, и страховым компаниям – для обеспечения более клиентоориентированного сервиса платных отделов», – рассказывает Ярослав Молдован, руководитель проекта Avtolot.com.

Интерес к этому проекту легко объяснить. Ведь сегодня в силу законодательства (Фе-





AVTOLOT.COM ДЛЯ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ ЭТО:

1. БЫСТРО

Для того чтобы пользоваться ресурсом, необходимо лишь пройти обычную регистрацию, загрузить фото повреждений (если это восстановительный ремонт), дать их описание и ждать результатов аукциона среди СТОА через 48 часов.

2. УДОБНО

Автотладельцу нет необходимости искать в Интернете или специализированных справочниках и журналах информацию об автосервисах, сравнивать цены и выбирать. Все это для него делают сами СТОА на сайте Avtolot.com.

3. ЭКОНОМИЧНО

Благодаря принципу онлайн-аукциона автотладельцу предлагается два наиболее дешевых варианта ремонта в его городе, поэтому он получает только выгодные предложения от автосервисов.

4. НАДЕЖНО

На сайте Avtolot.com в аукционе участвуют только те СТОА, которые имеют современное оборудование и отвечают за качество проводимых работ, поэтому автотвладелец может быть уверен, что отдаст свой автомобиль на проверенную станцию техобслуживания.

► деральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» №40 ФЗ) выплаты по ОСАГО осуществляются только с учетом износа, а это значит, что сумма выплаты будет меньше ожидаемой автотладельцем. Уже более 3 500 человек воспользовались Интернет-сервисом Avtolot.com. Из них 70% смогли найти предложение по ремонту за сумму меньшую, чем выплата из страховой компании.

С развитием проекта стало понятно, что Avtolot.com помогает не только тем автотблизителям, которым необходим ремонт за сумму, полученную в страховой по ОСАГО, но и тем, у кого КАСКО. Ведь часто автотладельцы по КАСКО предпочитают получить возмещение деньгами, а не воспользоваться ремонтом на СТОА, куда его

направляет страховая компания. В таком случае Avtolot.com позволит сэкономить не только время, необходимое для поиска СТОА, но и средства.

Avtolot.com станет помощником автотблизителя и в том случае, если ему понадобится текущий ремонт: замена тормозных колодок, фильтров, узлов и агрегатов, и т.д.

Один из вопросов, который возникает у человека, решившего воспользоваться Avtolot.com, – дешево не означает ли, что некачественно? К Avtolot.com подключены только проверенные СТОА, которые имеют современное оборудование, положительные отзывы от клиентов, хорошую репутацию на рынке услуг. Тем более, получив предложение от СТОА в своем личном кабинете, каждый может ознакомиться

ся с отзывами, которые оставляют о СТОА те автотладельцы, кто уже успел воспользоваться Интернет-сервисом Avtolot.com.

Пока проект Avtolot.com работает в Москве и в Петербурге. В ближайшей перспективе он появится и в других городах-миллионниках России.

НАШИ КООРДИНАТЫ:

Avtolot.com

117638, Москва,
Симферопольский пр-д, д. 18, к. 1

191144, Санкт-Петербург,
ул. Моисеенко, д. 22-А

Тел: 8-800-333-4-900

E-mail: info@avtolot.com

